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IHEJIb.
HAYUUTHCA NE/IUTD
KPYIJIBIE UYNCJIA.




O00O'BbSICHU

O




BuIBO/I.

ITPU JEJIEHNUN KPYIJVIBIX YHNUCEJ/I HY?KHO
YBPATD HYJIU N1 OCTABIHIUNECA YNCJ/IA
IHOAEJINTD.



Hazo0Bu caMmoe MajieHbKO€E TPEX3HAUHOE KPYIJIOE YHCJIO.
CocTaBbTe ¢ JaHHBIM YHCJIOM BbIpajkeHI€E, COOTBETCTBYIOIIIEE TEME YPOKA.

100 : 50 ~ 50-2 =100
- 100:50=2
100 : 20 ~ 20-5=100
. 100:20=5
200 : 50 ~ 50-4 =200

200:50 =4



BbIBO/I.

ITPU TEJIEHUU KPYTJIBIX UUCEJI HYKHO
YBPATH OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO
HYJIEM 1 OCTABIIIMECA UUCJIA
ITOJAEJIUTD.



@ Myénbl B ynusax ch,;lT

® 1 B oKOLWEeYKo rsaasT.
@ [lope3BUTLCA 3axoTernu,

® [1pyr 3a ApYXKOW

YOJ1eTellN.
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| Xopowezo nacmpoenua! |



